
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO
EM HISTÓRIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO, PARA REVISÃO DO REGIMENTO

DO PROGRAMA.

Ao sexto dia do mês de vinte do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às quinze horas, reuniu-se,
remotamente, e em caratér extraordinário, o Colegiado do Programa de Pós-Graduação em História da
UFOP, presidido pelo Prof. Dr. Francisco Eduardo de Andrade, Coordenador do PPGHIS, com a
participação dos seguintes membros: André de Lemos Freixo (Vice-Coordenador), Cláudia Maria das
Graças Chaves (representante da Linha 1), Mateus Henrique de Faria Pereira (representante da Linha 2);
Marcelo Santos de Abreu (representante da Linha 3) e Reginaldo Arcanjo Rodrigues (Secretário do
PPGHIS e representante TAE). Constatado o quórum, o Senhor presidente deu início à reunião, cujo
ponto único de pauta, conforme convocação, foi a Revisão do Regimento do PPGHIS, de 13 de junho de
2018, visando adequações à Resolução CEPE 8.039, de 18 de novembro de 2020. Os artigos do
Regimento foram amplamente discutidos, procedeu-se a revisão de cada artigo, sendo ainda observadas
as correlações com a Resolução CEPE. As alterações de texto sugeridas eram discutidas e
considerando aprovação, eram incorporadas ao novo Regimento. Avaliou-se a possibilidade de outra
reunião para prosseguir com a revisão. Desta forma, ao vigésimo dia do mês de junho de dois mil e vinte
e dois, às dez horas, tornaram a reunir-se remotamente, e novamente em caratér extraordinário, o
Colegiado do Programa de Pós-Graduação em História da UFOP, presidido pelo Prof. Dr. Francisco
Eduardo de Andrade, Coordenador do PPGHIS, com a participação dos seguintes membros: André de
Lemos Freixo (Vice-Coordenador), Cláudia Maria das Graças Chaves (representante da Linha 1),
Mateus Henrique de Faria Pereira (representante da Linha 2); Marcelo Santos de Abreu (representante
da Linha 3) e Reginaldo Arcanjo Rodrigues (Secretário do PPGHIS e representante TAE). Constatado o
quórum, o Senhor presidente deu início à reunião, cujo ponto único de pauta, foi a continuação da
revisão do Regimento do Programa. Do mesmo modo que na reunião anterior, os artigos foram
amplamente discutidos e revisados, sendo realizadas alterações no texto, de acordo com as sugestões
aprovadas. Por fim, concluiu-se a revisão, sendo o novo texto do documento aprovado por todos.
Deliberou-se ainda que o Regimento aprovado pelo Colegiado seria divulgado aos docentes do
Programa através dos coordenadores das linhas de pesquisa, ressaltou-se que seria dado prazo de uma
semana para que possíveis sugestões de alteração fossem enviadas. Nada tendo mais a tratar, o
Senhor Presidente declarou encerrados os trabalhos, agradecendo a presença de todos e foi lavrada a
presente ata, que, após aprovada, será assinada por mim, Secretário do Programa, e pelo Presidente da
Reunião.
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